
 

 

__________________________________________________________________________________ 

ZAPISNIK 

1. redne seje upravnega odbora LASR Feral  

 

Datum, ura: 21.09.2023 ob 18. uri 

Lokacija: Središče Rotunda, Destradijev trg 11, Koper 

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Igor Skok, občina Izola 

- Silvano Radin, ribiški (gospodarski) sektor 

- Boris Glavina, ribiški (gospodarski) sektor 

- Kristjan Jež, ribiški (gospodarski) sektor, po pooblastilu Igor Komadina 

- Edmund Germšek, ribiški (gospodarski) sektor 

- Tomaž Može, nevladni sektor 

- Denis Goja, nevladni sektor 

- Andrej Medved, nevladni sektor, po pooblastilu Matjaž Radin 

 

Odsotni člani upravnega odbora (UO): 

- Alenka Pograjc, občina Piran 

- Ylenia Loredan, Mestna občina Koper 

- Nina Jurinčič, občina Ankaran 

 
Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- Bojan Mevlja 

- Taja Bonbek Štaher 

 

Seja se prične ob 18. uri, ko podpredsednik UO LASR Feral Silvano Radin pozdravi vse prisotne in 

ugotovi sklepčnost. Pove, da so Andrej Medved (predsednik LASR in predstavnik za nevladni sektor), 

Kristjan Jež (predstavnik za ribiški oz. gospodarski sektor) in Nina Jurinčič (predstavnica občina 

Ankaran) opravičeno odsotni. Seje se nista udeležili predstavnici MOK Ylenia Loredan in občine Piran 

Alenka Pograjc.  

 

Ugotovljena sklepčnost: 8/11 članov organa UO LASR Feral. Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost 

UO, saj je prisotnih več kot polovica članov (8 od 11).  

 

Podpredsednik UO Silvano Radin predlaga, da zapisnik vodi Tanja Derin, predstavnica vodilnega 

partnerja. 

 

 

 

 



 

 

 

Sklep UO/S1 (1/4): 

Člani UO potrdijo za zapisničarko predstavnico vodilnega partnerja Tajo Bonbek Štaher.  

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet. 

 

 

Predstavi se dnevni red seje in ga poda na glasovanje.  

 

Predlagani dnevni red: 

1. Konstituiranje UO LASR Feral-potrditev mandatov 

2. Sprejem predloga SLR LASR Feral 2021 – 2027 

3. Razno 

 

 

Sklep UO/S1 (2/4): 

Člani UO potrdijo predlog dnevnega reda 1. redne seje Upravnega odbora LASR Feral.  

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet. 

 

K točki 1: Konstituiranje UO LASR Feral-potrditev mandatov 

 

Člani UO potrdijo mandat predsedniku, podpredsednici in članom izvoljenim članom UO LASR Feral. 

 

Sklep UO/S1 (3/4): 

UO LASR Feral potrdi mandat predsedniku in podpredsednici ter članom UO, kot izvoljeno na 
skupščini z dne 17.11.2022. 

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet 

 

 



 

 

K točki 2: Sprejem predloga SLR LASR Feral 2021 – 2027 

 

Besedo dobi Bojan Mevlja, direktor vodilnega partnerja, ki na začetku poda nekaj ključnih informacij v 

zvezi s Strategijo lokalnega razvoja LASR Feral (v nadaljevanju SLR). Konec meseca septembra 2023 se 

izteče rok za oddajo SLR na ministrstvo, zato je treba postopke potrditve SLR na UO in skupščini hitro 

in učinkovito izpeljati. Bojan Mevlja pove, da je SLR bila v prejšnjem tednu javno objavljena in tako 

dana v javno razpravo. Vsi člani in zainteresirana javnost so imeli možnost podajanja pripomb na 

objavljeno SLR. Po ustanovni pogodbi SLR najprej potrdi UO, nato jo da v potrditev skupščini in šele 

nato se jo lahko vloži na ministrstvo.  

 

Bojan Mevlja povzame vsebino SLR, pred tem pa pozove člane UO naj sproti izpostavijo morebitne 

komentarje oz. vprašanja: 

- Boris Glavina opozori, da na str. 8 SLR ni jasno podana poraba rib: »Povprečen član 

gospodinjstva v Sloveniji je leta 2018 letno porabil 1,1 kg svežih ali zamrznjenih rib, medtem 

ko je povprečen prebivalec Slovenije pojedel 10,8 kg rib na leto.« Bojan Mevlja odgovarja, da 

se bo podatke ponovno preverilo in smiselno zapisalo.  

- Edmund Germšek se pri ključnih kazalnikih na str. 20 zanima glede kazalnika ustvarjanje 

delovnih mest. Igor Komadina pove, da je bilo v prejšnji perspektivi, v kolikor je bila operacija 

investicijske narave, bilo treba ohranjati delovno mesto še tri leta, ni pa še določeno, kako bo 

za naprej. Kazalnik delovnih mest v SLR je nižji kot v prejšnji perspektivi. Matjaž Radin dodaja, 

da se mora na nivoju celotne Slovenije zagotoviti 22 delovnih mest, s to številko se je Slovenija 

zavezala do Evropske Unije. V prejšnji perspektivi je imel LAS Istre bistveno višji kazalnik 

delovnih mest kot ostali v Sloveniji, v SLR Feral pa se je določilo 7 ustvarjenih delovnih mest, 

kar je sorazmerno z dodeljenimi sredstvi (ostali LAS imajo približno pol manj sredstev na voljo 

kot Feral).  

- Boris Glavina izpostavi, da je za projekte sodelovanja treba porabiti od najmanj 200 do največ 

400 tisoč evrov. Matjaž Radin dodaja, da pri tovrstnih projektih vsak LAS porabi sredstva iz 

svojega fonda. Projekti sodelovanja so lahko med slovenskimi LAS, lahko mešano, ali pa tudi 

samo z LAS iz tujine, po lastni izbiri. Lahko se naredi z ribiškimi ali kmetijskimi LAS, je pa treba 

nameniti najmanj 200 tisoč sredstev za sodelovanja. Matjaž Radin dodaja, da se je treba še 

vedno držati kazalnikov svoje SLR. Igor Komadina pove, da je bolj smiselno se povezovati z 

ribiškimi LAS, zaradi podobnih vsebin, ciljev. 

Str. 21: Matjaž Radin izrazi željo po diskusiji glede JP. Opiše situacijo iz LAS Istre, kjer se je dogajalo, da 

se je zavračalo dobre operacije, zaradi premalo sredstev, nato pa je agencija zavrnila eno operacijo 

(npr. zaradi podjetja v težavah, česar LAS ne preverja) in je nato ostajal denar. Razpisalo se je novi 

poziv, kjer ni bilo dobrih operacij in smo bili potisnjeni k potrditvi slabše operacije. Matjaž Radin zato 

podaja predlog, da v kolikor odpade ena operacija, se izbere eno od tistih, ki so bile zavrnjene zaradi 

pomanjkanja sredstev. Ostali člani UO se strinjajo, da bi bilo to smiselno. UO potrdi operacijo, brez 

potrebe po objavi novega JP. To bi bilo tehnično hitreje in boljše operacije bi bile potrjene. Poteka 

debata o tem ali mora biti to zapisano v strategiji.  To bi bilo potrebno zapisati na str. 22/23 pod 3. 

fazo: ocenjevanje in razvrščanje predlogov ter izbor operacij. Tomaž Može pove, da je UO glavni organ 

in sprejme način delovanja kako se bo funkcioniralo, lahko se v obvestilu o potrditvi/nepotrditvi 

operacije napiše, da v tem krogu ni potrjen. Matjaž Radin pove, da je treba tudi v SLR potrditi, da 



 

 

splošno velja, neglede na UO, četudi se član UO zamenja, da se splošno ve, kako deluje. Tomaž Može 

dodaja, da se formira formalno pravno, vsebinsko smo usklajeni.  

 

Borisa Glavino zanima koliko sredstev se lahko razpiše v javnem pozivu. Matjaž Radin odgovarja, da 

UO odloča koliko sredstev se razpiše, lahko tudi vse naenkrat, opozori pa, da je treba upoštevati 

kazalnike. Igor Komadina opozori, da je treba do določenega mejnika (v letu 2025) razpisati 50% 

sredstev, kar pomeni, da je treba v 1. javnem pozivu razpisati skoraj polovico sredstev, zaradi mejnikov. 

Na ta način se spodbudi LAS oz. vse vpletene, da dela sproti.  

 

Bojan Mevlja dodaja, da je treba formulirati, da bo pasalo zraven in pa preveriti, ali je to sploh možno 

z vidika pravnega postopka. Se bo preverilo.  

 

Bojan Mevlja opozori, da se bo na str. 33 odstranilo člen, da član ocenjevalne komisije ne sme biti član 

LAS. Opozorjeni smo bili, da je dobro, da je član LAS vsaj eden od ocenjevalne komisije, ker pozna 

vsebino LAS in na ta način zadeve lažje in hitreje tečejo. Bojan Mevlja vpraša, če je kakšna pripomba. 

Ni pripomb.  

 

Bojan Mevlja povzame še priloge.  

 

Naloga Upravnega odbora je, da se potrdi operacije po kazalnikih, da ne bodo eni preseženi, drugi pa 

ne, opozori Matjaž Radin. Igor Komadina pove, kar se je zgodilo na zadnjem JP LAS Istre za kmetijski 

sklad, in sicer, da je bilo treba opredeljevati cilje, kam spada operacija (vsaka operacija je vedno 

prepletena med cilji).  

 

Bojan Mevlja zaključi s predstavitvijo in pozove k vprašanjem. Pove, da je prišlo nekaj majhnih pripomb 

glede SLR, ki se jih bo vključilo v sam tekst.  

 

Silvano Radin poda sklep o potrditvi SLR na glasovanje. 

 

 

Sklep UO/S1 (4/4): 

Člani UO sprejmejo predlog SLR LASR Feral za obdobje 2021 – 2027 s podanimi pripombami. 

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet 

 

 

 

 



 

 

K točki 3: Razno 

Matjaž Radin vpraša glede financ vodenja in animacije. Bojan Mevlja odgovarja, da se bodo stroški 

vodenja in koordinacije ter finančni načrt nasploh in plan dela potrdil na upravnem odboru in skupščini 

v mesecu decembru 2023.  

 

Matjaž Radin odpira debato glede članarine. Igor Komadina pove, da imajo občine v tujini nekaj tisoč 

evrov članarine (npr. evro na prebivalca), ostalim pa se ne zaračuna članarine. Igor Skok predlaga, da 

se naredi analiza, kako imajo to urejeno druge LAS po Sloveniji in se pristopi z argumenti do županov 

vseh 4 občin ter predebatira predlog plana. Bojan Mevlja predlaga, da se naredi ožja ekipa s strani 

obeh LAS ter pripravi načrt, kako pristopiti do občin. Igor Skok predlaga, da se naredi dopis, kjer se 

predstavi problematiko, trenutno se ravno dela proračun za naprej, zato je treba pohiteti. Poda se 

predlog, da gre vodstvo LASR osebno k županom občinam in predstavi situacijo ter plan. Matjaž Radin 

predlaga, da se za ostale člane članarina ne zaračuna. Bojan Mevlja pove, da je vseeno dobro, da se 

zaračuna članarino, saj se ljudje tako bolj zavežejo.  

 

 

Seja se zaključi ob 20. uri.  

 

 

Predsednik UO LASR Feral, Andrej Medved 


